

REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
SKUPŠTINA

Materijal za sjednicu



**IZVJEŠĆE O REALIZACIJI
PROGRAMA RADA I
FINANCIJSKO IZVJEŠĆE
AGENCIJE ZA
OBNOVU OSJEČKE TVRĐE
ZA 2015. GODINU**

Podnositelj

Agencija za obnovu osječke Tvrđe

Osijek, kolovoza 2016.

**IZVJEŠĆE O REALIZACIJI
PROGRAMA RADA AGENCIJE
ZA OBNOVU OSJEČKE TVRĐE
ZA 2015. GODINU**

Osnovni podaci

Naziv:	AGENCIJA ZA OBNOVU OSJEČKE TVRĐE
Sjedište:	OSIJEK, Franje Kuhača 29
Godina osnivanja:	1999.
Tijelo:	Trgovački sud u Osijeku
Registarski broj:	030065882
Matični broj poslovnog subjekta:	1464914
Pravno ustrojbeni oblik:	Ustanova
Veličina:	Srednje veliki
Djelatnost:	Priprema, organizacija i provođenje programa obnove, zaštite i revitalizacije Tvrđe
Brojčana oznaka djelatnosti:	74200
Osnivači:	Temeljem Uredbe o osnivanju Agencije za obnovu osječke Tvrđe (NN 28/99), osnivači su: Republika Hrvatska, Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja - 51% Osječko-baranjska županija - 24,5% Grad Osijek - 24,5%
Broj zaposlenih:	2
Ravnatelj:	Željko Andraši, dipl.ing.arh. Mandat počinje 01.12.2013. godine

Agencija za obnovu osječke Tvrđe temeljem dokumenata Programa rada i Financijskog plana za 2014. godinu, koje je usvojilo Upravno vijeće Agencije, realizirala je u 2015. godini sljedeće:

OPĆI POSLOVI

Informacijsko - komunikacijske aktivnosti

U skladu s usvojenim dugoročnim Programom rada Agencije za obnovu osječke Tvrđe a u cilju zaštite, obnove i revitalizacije Tvrđe informacijsko - komunikacijske aktivnosti od iznimne su važnosti a cilj im je staviti Tvrđu u fokus medija, institucionalnog i javnog interesa, interesa investitora i donatora.

I ove godine redovne informacijsko-komunikacijske aktivnosti provodili smo dnevno (praćenje medija, e-mail korespondencija, istraživanje o srodnim temama); tjedno (razmjena informacija putem weba i e-maila); mjesečno (pressica, okrugli stolovi, ankete građana, izložbe i dr.).

Suradnje

Suradnja s Regionalnom razvojnom agencijom Slavonije i Baranje d.o.o., Agencijom za razvoj, Centrom za poduzetništvo, HUP-om, Konzervatorskim odjelom u Osijeku, Sveučilištem J.J. Strossmayera, TZ Grada i Županije, Muzejom Slavonije, Osječko-baranjskom županijom, Gradom Osijekom, HRZ-om, Zavodom za prostorno uređenje Osječko-baranjske županije, Institutom za povijest umjetnosti, srednjim školama smještenim u Tvrđi i stanovnicima GČ Tvrđa, a sve u svezi planiranja i organizacije projekata s ciljem zaštite, obnove i revitalizacije osječke Tvrđe.

Sa Institutom za povijest umjetnosti nastavljena je suradnja za istraživanje i dokumentiranje urbane jezgre osječke Tvrđe za potrebe izrade konzervatorsko-urbanističke studije.

REALIZACIJE - IZVOĐENJE GRAĐEVINSKIH RADOVA

Kompleks Vodena vrata: Rekonstrukcija i uređenje lunette

Tijekom 2015. godine nastavljeni su radovi na Kompleksu Vodenih vrata - Rekonstrukcija i uređenje lunette. Radovi su završeni 30.09.2015. godine, tehnički pregled obavljen je 26.10.2015. godine, a uporabna dozvola izdana je 27.10.2015. godine. Svečano otvorenje obnovljene prostorne i povijesne cjeline Vodenih vrata održano je 30.10.2015. godine.

PROJEKTI - TEHNIČKA DOKUMENTACIJA

Idejno arhitektonsko rješenje Centra za posjetitelje u Tvrđi

Za potrebe prijave na natječaj Ministarstva turizma iz Programa "Razvoj javne turističke infrastrukture u 2015. godini" izrađeno je Idejno arhitektonsko rješenje Centra za posjetitelje u Tvrđi. Centar za posjetitelje planiran je sa istočne strane Trpimirove ceste, nasuprot Tvrđe, na prostoru koji pokriva urbanistički plan uređenja osječke Tvrđe. Idejnim arhitektonskim rješenjem predviđeno je uređenje površine za prihvat i okupljanje posjetitelja, parkiralište za autobuse i osobne automobile te rekonstrukcija dva objekta - Male hornwerk vojarne i Velike hornwerk vojarne (vojna upravna zgrada i konjušnica). Projektom bi se riješili svi sadržaji koji su neophodni za prihvat posjetitelja, a nisi riješeni u Tvrđi.

Planirani sadržaji:

- prijemni centar
- info pult (preuređeni tramvaj)
- multimedijalna dvorana
- prostori za turističke vodiče
- suvenirnica
- čekaonica
- sanitarni čvor
- caffè bar i slastičarnica
- tabak/novine
- trgovina mješovite robe (lokalni proizvodi)
- mala vinoteka i kušaonica
- bankomati i mjenjačnica

Izvedbeni projekt elemenata urbane opreme u Tvrđi

Za potrebe opremanja uređenog prostora Vodenih vrata urbanom opremom urađen je Izvedbeni projekt elemenata urbane opreme u Tvrđi. Projekt je urađen za dio urbane opreme prema prvonagrađenom natječajnom radu za urbanu opremu u Tvrđi. Natječaj je proveden 2012. godine, a ovim projektom obuhvaćen je dio urbane opreme koji se odnosi na prostor Vodenih vrata.

STUDIJE

Istraživanje i dokumentiranje urbane jezgre osječke Tvrđe za potrebe izrade konzervatorsko-urbanističke studije

Istraživanje urbane jezgre Tvrđe uraditi će se kao dopuna i objedinjavanje dosadašnje građe, uz integralni pristup i pripremu za digitalizaciju, čime će dokumentacija biti dostupna na jednom mjestu i operativno upotrebljiva. Istraživanje je planirano kao višegodišnji projekt (2014. god., 2015. god., 2016. god.), a u prvom istraživačkom ciklusu predviđeno je postojeću dokumentaciju analizirati, međusobno uskladiti, uočiti nedostatke, kako bi se dokumentacija mogla dopuniti i pripremiti za digitalizaciju. Istovremeno na terenu će se istraživati, utvrditi i dokumentirati sadašnje stanje pojedinačnih zgrada na prostoru Tvrđe. U izradi konzervatorske studije, uz istraživače Instituta za povijest umjetnosti, sudjelovati će i studenti osječkih fakulteta, koji će tako steći praktično iskustvo.

Metodološki pristup proizlazi iz morfologije grada i podjele na blokove. Unutar pojedinog bloka, slijedi se podjela na parcele i dokumentiranje pojedinih zgrada, uz utvrđivanje njihove današnje namjene i građevinskog stanja.

Opseg radova:

- Opis današnjeg stanja objekata kroz fotografsku, tekstualnu i kartografsku dokumentaciju (karte stanja, katnosti i namjene), a provodi se terenskim istraživanjima objekata unutar urbane jezgre Tvrđe (cca 120 objekata).
- Analiza postojeće dokumentacije o objektima (IPU, KOO, NSK, DAO, HDA...), uočavanje nedostataka i određenje potrebnih dopuna koje će dovesti do ujednačavanja dokumentacije i mogućnosti operativne upotrebe (priprema za digitalnu bazu podataka, e-podloge).

Radovi na istraživanju i dokumentiranju urbane jezgre osječke Tvrđe se predviđaju obaviti tijekom 2014., 2015. i 2016. godine.

Konzervatorske studije pojedinačnih stambenih građevina u Tvrđi

Agencija za obnovu osječke Tvrđe inicirala je izradu niza monografskih konzervatorskih studija pojedinačnih stambenih građevina u Tvrđi, u sklopu cjelovitog istraživanja stambene arhitekture osječke Tvrđe. Zbog opsega projekta (u Tvrđi ima sedamdesetak stambenih zgrada) i vremenskog raspona u kojem su građevine nastajale, dograđivanje i obnavljanje (do kraja XVII do početka XX st.) realizacija je zamišljena u dvije faze:

1. Izrada što većeg broja monografskih konzervatorskih studija pojedinačnih zgrada
2. Obrada i sinteza podataka, te klasifikacija i valorizacija građevina prema tipološkim karakteristikama, izvornom izgledu, graditeljskim, funkcionalnim i stilskim povijesnim mijenama, konstrukcijskom sklopu, primijenjenim materijalima, itd.

Od navedenih konzervatorskih studija u 2015. godini urađene su:

- ✓ Konzervatorska studija - Zgrada u osječkoj Tvrđi, Kuhačeva ulica broj 11
- ✓ Konzervatorska studija - Zgrada u osječkoj Tvrđi, Kuhačeva ulica broj 29

INFORMACIJSKI SUSTAV OSJEČKE TVRĐE

GIS: internet stranica

Agencija je unajmila programsku opremu, server i stalnu vezu, te GIS specijalista za revidiranje i unos podataka.

Tijekom 2015.godine izrađen je dio Informatičke baze podataka, te su podatci uneseni u arhcoordinator. Također, instalirani GIS sustav prilagođen je potrebama AOOT (određeni su parametri tražilice, unijela se nova podloga za GIS sa ažuriranim postojećim stanjem komunalnih instalacija u Tvrđi, te je unesen pilot objekt i provjereno operativno funkcioniranje). Osim radova u arhcoordinatoru i GIS-u obavljeno je redizajniranje Internet stranice, te je ista osvježena sa aktualnim podacima i događanjima.

OSTALO

Ministarstvo kulture - realizacija iz programa zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara

U 2014. godini Agencija za obnovu osječke Tvrđe prijavila je Ministarstvu kulture programe zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara, te je iz istog programa tijekom 2015. godine realizirana:

1. Rekonstrukcija kompleksa Vodena vrata: Rekonstrukcija i uređenje lunette
Završni građevinski radovi na rekonstrukciji i uređenju lunette ispred Vodenih vrata.
2. Ulica Franje Kuhača 29, Osijek
Izrada konzervatorske studije u svrhu utvrđivanja današnje namjene i građevinskog stanja objekta, te potrebe projektiranja. Studija je priprema za izradu potrebne dokumentacije uz integralni pristup i pripremu za digitalizaciju.
3. Ulica Franje Kuhača 11, Osijek
Izrada konzervatorske studije u svrhu utvrđivanja današnje namjene i građevinskog stanja objekta, te potrebe projektiranja i izmjene namjene.
4. Istraživanje i dokumentiranje urbane jezgre osječke Tvrđe
Izrada konzervatorsko-urbanističke studije kao dopuna i objedinjavanje dosadašnje građe, uz integralni pristup i pripremu za digitalizaciju, čime će dokumentacija biti dostupna na jednom mjestu i operativno upotrebljiva.

Ministarstvo kulture - prijavnice za programe zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara

1. Arheološko istraživanje na prostoru nekadašnjih Carskih vrata
U cilju adekvatne prezentacije arheoloških nalaza i izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju istočnog dijela bastione trase i vanjskih utvrđenja te njihove integracije u suvremeno okruženje, potrebno je provesti arheološko istraživanje na prostoru nekadašnjih Carskih vrata i pripadajućeg mosta prema Hornwerku.
2. Konzervatorska studija - VIII bastion
Provest će se povijesna, konzervatorska, restauratorska i konstruktivna istraživanja, temeljem kojih će se izraditi konzervatorska studija s prijedlogom smjernica, te naposljetku prijedlog prezentacije.
3. Konzervatorska studija - Zgrada Josipa Bösendorfera 2
Provest će se povijesna, konzervatorska, restauratorska i konstruktivna istraživanja, temeljem kojih će se izraditi konzervatorska studija s prijedlogom smjernica, te naposljetku prijedlog prezentacije.
4. Konzervatorska studija - Zgrada Franje Kuhača 23
Provest će se povijesna, konzervatorska, restauratorska i konstruktivna istraživanja, temeljem kojih će se izraditi konzervatorska studija s prijedlogom smjernica, te naposljetku prijedlog prezentacije.

ZAKLJUČAK

Tijekom 2015. godine Agencija za obnovu osječke Tvrđe nastavila je s realizacijom izvođenja radova na rekonstrukciji kompleksa Vodena vrata. Radovi su završeni 30.09.2015. godine, tehnički pregled je održan 26.10.2015. godine, a uporabna dozvola je dobivena 27.10.2015. godine. Svečano otvaranje obnovljene prostorne i povijesne cjeline Vodenih vrata u Tvrđi održano je 30.10.2015. godine.

Idejnim arhitektonskim rješenjem Prijemnog centra za posjetitelje u Tvrđi pokušali su se riješiti sadržaji koji su neophodni za prijem turista (info pult, sanitarni prostori, wc, multimedijalna dvorana i sl.). Zajedno sa Gradom Osijekom i Turističkom zajednicom Grada Osijeka sa predmetnim projektom pristupilo se natječaju Ministarstva turizma iz Programa "Razvoj javne turističke infrastrukture u 2015. godini". Tijekom 2015. godine nastavljeni su radovi na istraživanju i dokumentiranju urbane jezgre osječke Tvrđe od strane Instituta za povijest umjetnosti. Ovom studijom dopuniti će se i objediniti dosadašnja građa, uz integralni pristup i pripremu za digitalizaciju, čime će dokumentacija biti dostupna na jednom mjestu i operativno upotrebljiva.

Projekti "Obnova infrastrukture u osječkoj Tvrđi" i "Uređenje Trga Vatroslava Lisinskog u Tvrđi" su kompletno završeni i za oba je ishođena građevinska dozvola i spremni su za prijavu na natječaje iz EU fondova.

Aktivnostima tijekom 2015. godine Agencija za obnovu osječke Tvrđe završila je s započetim radovima I FAZE na Kompleksu Vodena vrata, završetkom dva značajna projekta i ishođenjem građevinskih dozvola stvorila preduvjete za uspješno prijavljivanje na EU fondove, te Strategijom razvoja osječke Tvrđe 2014.-2020. godine odredile pravce razvoja kao i prioritetne projekte za daljnju razradu. Konzervatorsko-urbanističke studije urađene tijekom 2015. godine omogućiti će daljnju razradu projekata kao i formiranje digitalne baze podataka i operativno pokretanje GIS-a. Za daljnji rad Agencije za obnovu osječke Tvrđe potrebno je kadrovski ojačati Agenciju (potreba stalnog rada na informatičkom sustavu Agencije) kao i riješiti način financiranja Agencije od strane osnivača.

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE
AGENCIJE ZA OBNOVU OSJEČKE TVRĐE

PRIHODI I RASHODI U 2015. GODINI

1.	PRIHODI	2014. godina		2015.godina		Indeks 2015/14
		Iznos u kn	Struktura	Iznos u kn	Struktura	
1.1.	Prihodi iz državnog proračuna	1.599.110,00	71,1%	1.571.121,00	73,4%	98,2
1.2.	Prihodi iz županijskog proračuna	100.000,00	4,4%	150.000,00	7,0%	150,0
1.3.	Prihodi iz gradskog proračuna	542.500,00	24,1%	410.000,00	19,1%	75,6
1.4.	Ostali prihodi (kamate)	7.945,00	0,4%	4.010,00	0,2%	50,5
1.5.	Refundacija HZZ	0,00	0,0%	6.672,00	0,3%	-
1.6.	UKUPNO	2.249.555,00	100,0%	2.141.803,00	100,0%	95,2

2.	RASHODI	2014.godina		2015.godina		Indeks 2015/2014
		Iznos u kn	Struktura	Iznos u kn	Struktura	
2.1.	Rashodi za zaposlene	451.824,00	14,6%	462.838,00	19,7%	102,4
	- plaće	384.766,00	12,4%	394.913,00	16,8%	102,6
	- doprinosi za zdravstveno osiguranje	55.931,00	1,8%	59.237,00	2,5%	105,9
	- doprinosi za prava ozljede na radu	1.924,00	0,1%	1.975,00	0,1%	102,7
	- doprinosi za zapošljavanje	6.541,00	0,2%	6.713,00	0,3%	102,6
	- nagrade (jubilarna nagrada, regres..)	2.662,00	0,1%	0,00	0,0%	0,0
2.2.	Materijalni rashodi za zaposlene	11.118,00	0,4%	14.912,00	0,6%	134,1
	- naknada za prijevoz na posao	5.980,00	0,2%	6.520,00	0,3%	109,0
	- službena putovanja (dnevnice i prijevoz)	3.533,00	0,1%	3.125,00	0,1%	88,5
	- premije osiguranja	980,00	0,0%	219,00	0,0%	22,3
	- stručno usavršavanje	625,00	0,0%	0,00	0,0%	0,0
	- seminari	0,00	0,0%	5.048,00	0,2%	-
2.3.	Materijalni rashodi i usluge	82.237,00	2,7%	60.370,00	2,6%	73,4
	- uredski materijal	8.072,00	0,3%	2.197,00	0,1%	27,2
	- literatura, usluge informiranja, oglasi	5.140,00	0,2%	2.488,00	0,1%	48,4
	- električna energija	4.067,00	0,1%	6.298,00	0,3%	154,9
	- toplana	9.259,00	0,3%	5.845,00	0,2%	63,1
	- usluge telefona i poštarina	18.434,00	0,6%	16.477,00	1,0%	89,38
	- opskrba vodom	1.685,00	0,1%	1.765,00	0,1%	104,7
	- ostale komunalne usluge	3.118,00	0,1%	3.126,00	0,1%	100,3
	- radiotelevizijska pretplata	960,00	0,0%	1.230,00	0,1%	128,1
	- reprezentacija	8.110,00	0,3%	9.111,00	0,4%	112,3
	- usluge tekućeg održavanja opreme	525,00	0,0%	125,00	0,0%	23,8
	- usluge platnog prometa	3.404,00	0,1%	3.651,00	0,2%	107,3
	- održavanje internetske stranice	7.889,00	0,3%	6.000,00	0,0%	76,05

	- računalo HP Pavillion 17	7.934,00	0,3%	0,00	0,0%	0,0
	-zatezne kamate	0,00	0,0%	310,00	0,0%	-
	- ostalo	3.640,00	0,1%	1.747,00	0,1%	48,0
2.4.	Ostali izdaci (ugovori o djelu)	96.185,00	3,1%	90.530,00	5,1%	125,3
	- računalne usluge	0,00	0,0%	31.250,00	2,6%	-
	- grafičke usluge	0,00	0,0%	6.800,00	0,3%	-
	- računovodstvo	11.400,00	0,4%	11.400,00	0,5%	100,0
	- usluge čišćenja	10.800,00	0,3%	10.800,00	0,5%	100,0
	- poslovno savjetovanje	67.500,00	2,2%	28.125,00	1,2%	41,7
	- usluge odvjetnika	0,00	0,0%	0,00	0,0%	-
	- donacije	1.500,00	0,0%	0,00	0,0%	0,0
	- autorski honorari	4.985,00	0,2%	2.155,00	0,1%	43,2
2.5.	Projekti, studije, informacijski sustav	1.844.218,01	59,5%	723.203,00	26,9%	34,4
	- izložba nagrađenih radova	4.000,00	0,1%	0,00	0,0%	0,0
	- elaborat za natječaj		0,0%	0,00	0,0%	-
	- oglasi	5.700,00	0,2%	0,00	0,0%	0,0
	- skeniranje građe	0,00	0,0%	0,00	0,0%	-
	- arheološko istraživanje - Vodena vrata	359.063,01	11,6%	0,00	0,0%	0,0
	- dozvole i potvrde	24.454,00	0,8%	0,00	0,0%	0,0
	- projekt Vodernih vrata		0,0%	0,00	0,0%	-
	- idejni projekt Trg V.Lisinskog	118.750,00	3,8%	0,00	0,0%	0,0
	- projekt odvodnje oborinskih voda Vodena vrata	11.250,00	0,4%	0,00	0,0%	0,0
	- konzult.usluge infrastrukture Tvrđe	262.500,00	8,5%	0,00	0,0%	0,0
	- geodetski radovi Tvrđe	85.000,00	2,7%	0,00	0,0%	0,0
	- troškovi sustava i najma opreme - GIS	30.000,00	1,0%	30.000,00	0,0%	0,0
	- izrada maketa osječke Tvrđe	0,00	0,0%	0,00	0,0%	-
	- tehničko savjetovanje	0,00	0,0%	0,00	0,0%	-
	- snimanje	5.088,00	0,2%	0,00	0,0%	0,0
	- ishođenje dokumentacije	79.750,00	2,6%	0,00	0,0%	0,0
	- izrada studije Tvrđa	105.000,00	3,4%	0,00	0,0%	0,0
	- troškovnik za izvođenje radova	87.250,00	2,8%	0,00	0,0%	0,0
	- Master plan Tvrđe	187.500,00	6,0%	0,00	0,0%	0,0
	- glavni projekt Tvrđe	243.750,00	7,9%	0,00	0,0%	0,0
	- snimanje Tvrđe	1.750,00	0,1%	0,00	0,0%	0,0
	- izrada glavnog projekta	128.250,00	4,1%	0,00	0,0%	0,0
	- projekt nadzor Vodernih vrata	11.750,00	0,4%	0,00	0,0%	0,0
	- stručni nadzor	17.125,00	0,6%	0,00	0,0%	0,0
	- izmjena projekta	32.500,00	1,0%	0,00	0,0%	0,0
	- snimanje 3D	31.750,00	1,0%	0,00	0,0%	0,0
	- kontrola dokumentacije	6.500,00	0,2%	0,00	0,0%	0,0
	- ispušavanje vode	5.538,00	0,2%	0,00	0,0%	0,0
	*redizajn Internet stranice	0,00	0,0%	19.000,00	0,8%	-
	*izrada informatičke baze i obrada digitalnih podataka	0,00	0,0%	58.750,00	2,5%	-
	*idejno rješenje Carskih vrata i bastiona	0,00	0,0%	26.000,00	1,1%	-
	*izvedbeni nacrti elemenata	0,00	0,0%	10.000,00	0,4%	-

	urbane opreme					
	*vođenje zapisnika koordinacijskog sastanka	0,00	0,0%	1.890,00	0,1%	-
	*izrada arheoloških nacrtā	0,00	0,0%	1.562,00	0,1%	-
	*izrada svjetlećeg horizont.panoa	0,00	0,0%	12.250,00	0,5%	-
	*tisak panoa za otvaranje Vodenih vrata	0,00	0,0%	6.213,00	0,3%	-
	*rollup stalak sa montažom vizuala	0,00	0,0%	6.088,00	0,3%	-
	*izrada konzervatorskih studija	0,00	0,0%	135.000,00	5,7%	-
	*idejno rješenje Centra za posjetitelje	0,00	0,0%	40.000,00	1,7%	-
	*istraživanje i dokumentiranje urbane jezgre Tvrde	0,00	0,0%	150.000,00	6,4%	-
	*izrada izmjene projektne dokumentacije - rekonstrukcija infrastrukture	0,00	0,0%	87.500,00	3,7%	-
	*arhitekt.rješenje za rekonstrukciju bedema	0,00	0,0%	71.250,00	3,0%	-
	*arhitektonski projekt obnove popločenja kolnika	0,00	0,0%	67.700,00	2,9%	-
2.6.	Građevinski ili investicijski projekti	614.242,99	19,8%	1.003.108,00	45,1%	172,9
	- Terca Piazza i uskladištenje	11.300,00	0,4%	0	0,0%	0,0
	- rekonstrukcija Vodenih vrata I	602.942,99	19,5%	0	0,0%	0,0
	*rekonstrukcija Vodenih vrata II	0,00	0,0%	859.286,00	36,5%	-
	*dopuna gl. Projekta stabilizacije pokosa	0,00	0,0%	15.625,00	0,7%	-
	*usluga special. geomehan. stručnog nadzora na rekonstrukciji Vodenih vrata	0,00	0,0%	20.000,00	0,8%	-
	*stručni nadzor građenja	0,00	0,0%	25.000,00	1,1%	-
	*projektantski nadzor	0,00	0,0%	4.900,00	0,2%	-
	*sanacija zidina Bastiona	0,00	0,0%	54.091,00	2,3%	-
	*uređenje dvorišta	0,00	0,0%	7.800,00	0,3%	-
	*izrada kanala za odvod oborinskih voda	0,00	0,0%	4.169,00	0,2%	-
	*troškovi skladištenja, te utovara i istovara	0,00	0,0%	12.237,00	0,5%	-
2.7.	Nabava opreme	0,00	0,0%	0,00	0,0%	-
2.8.	UKUPNO	3.099.825,00	100,0%	2.354.961,00	100,0%	76,0

		2014.	2015.	Indeks
UKUPNO	2.1. + 2.2.	462.942,00	477.750,00	103,2
UKUPNO	2.3 + 2.4.	178.422,00	150.900,00	101,4
UKUPNO	2.5. + 2.6. + 2.7.	2.458.461,00	1.726.311,00	69,0
SVEUKUPNO:		3.099.825,00	2.354.961,00	76,0

Opis	2014.	2015.	Indeks (2015/14)
Ukupni prihodi Agencije	2.249.555,00	2.141.803,00	95,2
Prijenos neutrošenih sredstava iz prethodne godine	802.866,00	0,00	0,0
UKUPNO:	3.052.421,00	2.141.803,00	70,2
Ukupni rashodi Agencije	3.099.825,00	2.354.961,00	76,0
Obveze koje se prenose u sljedeću godinu	0,00	0,00	-
Razlika između prihoda i rashoda	-47.404,00	-213.158,00	449,7

OBRAZLOŽENJE FINACIJSKOG REZULTATA:

Evidencijski gubitak (213.158,00 kn) nastao je zbog različitih načela evidentiranja prihoda i rashoda. Budući da se rashodi evidentiraju prema načelu nastanka događaja, u trenutku zaprimanja računa nastao je trošak. Prihodi se prikazuju po načelu blagajne.

Prihod od Ministarstva kulture u iznosu od 150.000,00 kn doznačen je 05.01.2016. Trošak nastao 07.12.2015. godine plaćen je 05.01.2016.

Prihod od Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja u iznosu 467.980,58 kn doznačen je Agenciji 18.04.2016., te je podmirio trošak nastao 09.12.2015. godine (VI Situacija).

Računi po nastalim troškovima u 2015. godini plaćeni su u 2016. godini.